

Внесение изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации

В Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации внесены изменения, касающиеся обжалования постановления дознавателя, следователя или прокурора, которым определены размеры сумм, подлежащих выплате потерпевшему на покрытие расходов, связанных с выплатой вознаграждения его представителю.

Согласно требований УПК РФ жалоба на постановление дознавателя, следователя или прокурора, которым определены размеры сумм, подлежащих выплате потерпевшему на покрытие расходов, связанных с выплатой вознаграждения его представителю, рассматривается судьей по правилам, предусмотренным статьей 125 УПК РФ.

При рассмотрении данной жалобы, судья проверяет законность и обоснованность принятого решения, а также на основании доводов, изложенных в жалобе, необходимость и оправданность расходов потерпевшего на выплату вознаграждения его представителю.

По результатам рассмотрения жалобы, судья выносит постановление об оставлении жалобы без удовлетворения либо об удовлетворении жалобы и о признании незаконным постановления дознавателя, следователя или прокурора, которым определены размеры сумм, подлежащих выплате потерпевшему на покрытие расходов, связанных с выплатой вознаграждения его представителю, с учетом уровня инфляции, и их взыскании (возмещении) в соответствии со статьей 132 УПК РФ либо настоящего Кодекса.

Закон вступил в силу 22.06.2022.

Старший помощник прокурора
Нижегородского района

О.В. Барабаш